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Δ Ε Λ Τ Ι Ο   Τ Υ Π Ο Υ 

 
"ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑΣ ΤΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΤΙΣ 9 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ 2000" 

 

 

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων διαπιστώνει ότι: 
 

Με άλλοθι τη μείωση της ανεργίας η κυβέρνηση επιδιώκει την καταδίκη και 

εκτέλεση της εργατικής τάξης. Οι αποφάσεις της κυβέρνησης για γενίκευση της 

πλήρους ελαστικοποίησης του εργάσιμου χρόνου (διευθέτησή του ανάλογα με 

τις ανάγκες των επιχειρήσεων, γενίκευση της μερικής απασχόλησης, ωρομίσθιο 

κλπ.), η μείωση των εργοδοτικών ασφαλιστικών εισφορών, η απελευθέρωση 

του ορίου των απολύσεων, οδηγούν στη λαιμητόμο της υπερεκμετάλλευσης το 

σύνολο της εργατικής τάξης, ενώ παράλληλα δίνουν ισχυρό κτύπημα στο 

συνδικαλιστικό κίνημα, στη συλλογική δράση, στη συλλογική διεκδίκηση, 

σπάνε τους κρίκους που δένουν την εργατική τάξη, κτυπούν κάθε οργανωμένη 

μορφή του συνδικαλιστικού κινήματος. 
 

Η επίθεση κυβέρνησης-κεφαλαίου δεν είναι αποσπασματική, αλλά επεκτείνεται 

σε όλο το φάσμα εργασιακών, κοινωνικών δικαιωμάτων και κατακτήσεων των 

εργαζομένων. Ταυτόχρονα με τις σαρωτικές ανατροπές εργασιακών 

κατακτήσεων οργανώνουν την επίθεση ενάντια στην κοινωνική ασφάλιση, με 

στόχο την πλήρη διάλυσή της και το πέταμα των εργαζομένων στα "σαγόνια" 

των ιδιωτικών ασφαλιστικών εταιριών, σχεδιάζουν την παράδοση των τομέων 

της υγείας και εκπαίδευσης στις πολυεθνικές. Η δημόσια περιουσία ξεπουλιέται 

για να μην αντιμετωπίζει το κεφάλαιο δυσκολίες από τον ανταγωνισμό και την 

κρίση και να αυξάνονται τα κέρδη του, ενώ εξαγγέλονται σαρωτικές 

αντιδραστικές αλλαγές στη δημόσια διοίκηση. 
 

Η Ομοσπονδία Οικοδόμων εκτιμώντας στην Ολομέλεια της Διοίκησής της ότι: 
 

Η αυξανόμενη καθημερινά επιθετικότητα κεφαλαίου και κομμάτων του, δεν 

αντιμετωπίζεται με "διαλόγους" και ταξική συνεργασία, αλλά με οργανωμένη 

αντίσταση και αντεπίθεση, σύγκρουση και ρήξη με την πολιτική της 

κυβέρνησης, της Ευρωπαϊκής ΄Ενωσης και του κεφαλαίου, ΟΜΟΦΩΝΑ 

αποφάσισε να συμμετέχει αποφασιστικά στην Απεργία της 10 Οκτώβρη, 

κάνοντάς την βήμα πάλης για το σύνολο των αιτημάτων της εργατικής τάξης και 

των ιδιαίτερων κλαδικών αιτημάτων. 
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Θεωρώντας ότι ο αγώνας των εργαζομένων επιβάλλεται να συνεχιστεί και να 

ενταθεί, κόντρα στις προθέσεις της πλειοψηφίας της ΓΣΕΕ, που θέλει να 

αιχμαλωτίσει την οργή και αγανάκτηση των εργαζομένων στα πλαίσια μιας 

απεργιακής κινητοποίησης, που να δίνει στην εργατική τάξη τα χαρακτηριστικά 

άταφου νεκρού, ομόφωνα αποφάσισε: 

 

• Τη συμμετοχή του κλάδου στο σύνολο του αγωνιστικού προγράμματος του 

Π.Α.ΜΕ. 

• Την εκδήλωση απεργιακών Πανελλαδικών κινητοποιήσεων του κλάδου, τους 

μήνες Νοέμβρη, Δεκέμβρη, σε ημερομηνίες που θα καθορίσει σε συνεδρίασή 

της η Εκτελεστική Γραμματεία της. 

 

 

 

 

Για τη Διοίκηση 

 

Ο Πρόεδρος                                                                       Ο Γενικός Γραμματέας 

 

 

 

Ανδρέας Ζαζόπουλος                                                         Γιάννης Πάσουλας 


